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40ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 19ª LEGISLATURA, EM 05 DE FEVEREIRO DE 2018
(Pauta das Matérias do Expediente)

LEITURA DE INDICAÇÕES

1) INDICAÇÃO Nº 1/2018 - Cícero do Ceasa
Sugerindo à CODEMAR que realize a operação tapa buracos na Rua Visconde de Cairú, próximo
ao número 50 - no bairro Jardim Monte Castelo, haja vista a existência de buraco no local,
dificultando o acesso dos moradores.

2) INDICAÇÃO Nº 2/2018 - João do Bar
Sugerindo à CODEMAR que realize a operação tapa buracos na Rua Thomaz Alcalde, em frente
ao nº 290 - no Bairro Núcleo Habitacional Jânio da Silva Quadros, haja vista a grande quantidade
de buracos existentes no local, que vem causando sérios transtornos aos moradores daquela
região.

3) INDICAÇÃO Nº 3/2018 - João do Bar
Sugerindo à CODEMAR que realize a operação tapa buracos, necessária na Rua Gonçalves Ledo,
defronte ao nº 2495 - Bairro Núcleo Habitacional Jânio da Silva Quadros, haja vista o grande
buraco existente no local, causando inúmeros transtornos aos moradores e pedestres daquela
região.

4) INDICAÇÃO Nº 4/2018 - João do Bar
Sugerindo à CODEMAR que realize a operação tapa buracos na Rua Otávio Roberto Ramos, em
frente ao nº 365 - Bairro Núcleo Habitacional Jânio da Silva Quadros, haja vista a existência de
muitos buracos no local, que vem causando sérios transtornos aos moradores.

5) INDICAÇÃO Nº 5/2018 - João do Bar
Sugerindo à CODEMAR que realize a operação tapa buracos na Rua José Matheus Carlos, em
toda a sua extensão, localizada no Bairro Jardim Sasazaki, haja vista a existência de muitos
buracos no local, que vem causando sérios transtornos aos moradores.

6) INDICAÇÃO Nº 6/2018 - João do Bar
Sugerindo à CODEMAR que realize a operação tapa buracos na Rua Hermínio Scarabotolo, em
toda a sua extensão, localizada no Bairro Jardim Sasazaki, haja vista a existência de muitos
buracos no local, que vem causando sérios transtornos aos moradores.

7) INDICAÇÃO Nº 7/2018 - João do Bar
Sugerindo à CODEMAR que realize a operação tapa buracos na Rua Amélia Rosa Paiva, em toda
a sua extensão, localizada no Bairro Núcleo Habitacional Jânio da Silva Quadros, haja vista a
existência de muitos buracos no local, que vem causando sérios transtornos aos moradores.

8) INDICAÇÃO Nº 8/2018 - Evandro Galete
Sugerindo ao Prefeito Municipal – Sr. Daniel Alonso determinar ao setor competente o
desenvolvimento de estudos para dar continuidade à pavimentação da Rua Edmundo da Silva
Lopes – no Bairro Jardim Virgínia, uma vez que a atual apresentação da via pública vem causando
transtornos aos moradores.

9) INDICAÇÃO Nº 9/2018 - Albuquerque
Sugerindo à EMDURB que realize a pintura de sinalização de solo, com os dizeres 'Área Escolar',
no entorno da Escola Estadual 'Professora Reiko Uemura Tsunokawa', localizada à Rua Antônio
Ribeiro dos Santos, 134 - no bairro Núcleo Habitacional JK, haja vista que os moradores e pais de
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alunos encontram-se apreensivos quanto a possíveis acidentes causados pela falta de sinalização.

10) INDICAÇÃO Nº 10/2018 - Albuquerque
Sugerindo à CODEMAR que realize a operação tapa buracos na Rua Hermínio Scarabotolo, em
toda a sua extensão, principalmente defronte à 3ª Igreja Presbiteriana Independente de Marília, no
bairro Palmital Prolongamento, haja vista a existência de muitos buracos no local, impossibilitando
o trânsito normal de veículos e pedestres.

11) INDICAÇÃO Nº 11/2018 - Maurício Roberto
Sugerindo ao Prefeito Municipal - Daniel Alonso, que através da secretaria competente, realize a
limpeza e capinação da área pertencente à municipalidade localizada na confluência das vias: Rua
Rosa Canales, Rua Geraldo Cavalca Primo e Avenida Jacira Osti Ferreira – no Bairro Jardim Flora
Rica; haja vista que o local está com a vegetação muito alta e vem servindo de depósito de
entulhos, favorecendo o aparecimento de moscas e animais peçonhentos, além de colocar em
risco a saúde da população daquela região.

12) INDICAÇÃO Nº 12/2018 - Delegado Wilson Damasceno
Sugerindo ao Prefeito Municipal determinar à competente Secretaria Municipal que realize a
capinação e limpeza na “Praça Lorenzetti”, localizada na Av. Calim Gadia, mais precisamente na
quadra que compreende a Rua Antonio Lorenzetti e Rua Conde Francisco Matarazzo – Bairro
Bassan, atendendo inúmeros pedidos dos moradores vizinhos e munícipes daquela região.

13) INDICAÇÃO Nº 13/2018 - Delegado Wilson Damasceno
Sugerindo à CODEMAR que realize a operação tapa buracos das vias públicas existentes nos
Bairros Cavalieri II, Vila D’Itália e Jardim Bela Vista, sendo a maioria em quase toda a extensão,
haja vista o mau estado em que se encontram e atendendo aos inúmeros pedidos dos munícipes
daquela região.

14) INDICAÇÃO Nº 14/2018 - José Luiz Queiroz
Sugerindo a CODEMAR a realização da operação tapa buracos na Rua Gália, mais precisamente
no trecho que compreende os números 10 a 200 – Bairro Núcleo habitacional Castelo Branco; haja
vista a existência de inúmeros buracos no local e dada a sua proximidade com escolas e igrejas,
atrapalhando o fluxo daqueles que por ali transitam.

15) INDICAÇÃO Nº 15/2018 - José Luiz Queiroz
ugerindo à CODEMAR a realização da operação tapa buracos na Rua Vicente Nunes Molinos -
Jardim Jequitiba (Aeroporto), na altura do número 120; haja vista a existência de diversos buracos
no local, dificultando o trânsito dos que por ali trafegam.

16) INDICAÇÃO Nº 16/2018 - Luiz Eduardo Nardi
Sugerindo ao Prefeito Municipal através do setor competente que promova a limpeza e
manutenção da Avenida Dr. Adhemar de Toledo, no Bairro Jardim Universitário; haja vista os
transtornos que tem causado aos motoristas e moradores que trafegam pelo local.

17) INDICAÇÃO Nº 17/2018 - Evandro Galete
Sugerindo ao Prefeito Municipal através do órgão de competência determinar a manutenção e
melhorias da USF “Chico Mendes”, localizada na Rua Amador Bueno, 1085 - Conjunto Habitacional
Vila dos Comerciários II, promovendo benfeitorias diversas, principalmente adequar com barras de
apoio os banheiros e entrada, de acordo com as normas previstas para acessibilidade de pessoas
com deficiência ou mobilidade reduzida e idosos.

18) INDICAÇÃO Nº 18/2018 - Luiz Eduardo Nardi
Sugerindo ao Prefeito Municipal através do setor competente que promova a limpeza, capinação e
manutenção apropriada da Rua Conceição Martins Rosa, no Bairro Antonio Carlos Nascimento da
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Silva (Nova Marilia lV), haja vista os inúmeros transtornos que tem causado aos motoristas e
moradores que transitam pelo local.

19) INDICAÇÃO Nº 19/2018 - Luiz Eduardo Nardi
Sugerindo ao Prefeito Municipal através do setor competente que promova a limpeza, capinação e
manutenção apropriada da Rua Sérgio José Bombini, no Bairro Jardim Paraíso; haja vista os
inúmeros transtornos que tem causado aos motoristas e moradores que transitam pelo local.

20) INDICAÇÃO Nº 20/2018 - Luiz Eduardo Nardi
Sugerindo ao Prefeito Municipal através do setor competente que promova a limpeza, capinação e
manutenção apropriada da Rua Olga Rosa da Costa e Silva, no Bairro Antonio Carlos Nascimento
da Silva (Nova Marilia lV); haja vista os inúmeros transtornos que tem causado aos motoristas e
moradores que transitam pelo local.

21) INDICAÇÃO Nº 21/2018 - Luiz Eduardo Nardi
Sugerindo ao Prefeito Municipal através do setor competente que promova a limpeza, capinação e
manutenção apropriada da Rua Juan Rubira Péres, no Bairro Antonio Carlos Nascimento da Silva
(Nova Marilia lV); haja vista os inúmeros transtornos que tem causado aos motoristas e moradores
que transitam pelo local.

22) INDICAÇÃO Nº 22/2018 - Luiz Eduardo Nardi
Sugerindo ao Prefeito Municipal através do setor competente que promova limpeza, manutenção
da Rua Joana Helal - Bairro Antonio Carlos Nascimento da Silva (Nova Marilia lV), haja vista os
transtornos que tem causado aos motoristas e moradores que trafegam pelo local.

23) INDICAÇÃO Nº 23/2018 - Albuquerque
Sugerindo ao Prefeito Municipal através dos setores competentes que promova a limpeza,
capinação e manutenção apropriada da Rua Romildo Marconato, no Bairro Jardim Santa Clara;
haja vista os inúmeros transtornos que tem causado aos motoristas e moradores que transitam
pelo local.

24) INDICAÇÃO Nº 24/2018 - Mário Coraíni Júnior
Sugerindo à CODEMAR, que realize a recuperação da camada asfáltica na Avenida José de
Grande, defronte ao nº 11, no Bairro Jardim Parati, haja vista a existência de inúmeros buraco no
local, dificultando o acesso dos moradores do bairro e daqueles de saem da Rodovia. Trata-se de
via pública com intenso fluxo de veículos.

25) INDICAÇÃO Nº 25/2018 - Mário Coraíni Júnior
Sugerindo à CODEMAR, que realize a recuperação da camada asfáltica na Rua Augusto Rodolfo,
defronte ao nº 155, no Bairro Jardim Portal do Sol; haja vista a existência de um grande buraco no
local, atendendo solicitações dos munícipes.

26) INDICAÇÃO Nº 26/2018 - Cícero do Ceasa
Sugerindo à CODEMAR que realize a operação tapa buracos na Rua Olindo Trali, próximo ao nº
290, no Bairro Jardim Edisom da Silva Lima; haja vista o péssimo estado em que o local se
encontra, dificultando o acesso dos moradores e motoristas.

27) INDICAÇÃO Nº 27/2018 - Maurício Roberto
Sugerindo ao Prefeito Municipal - Daniel Alonso, que através da Secretaria competente realize a
limpeza e capinação da área localizada na Rua Tereza Fontanelli, que faz a interligação entre o
Jardim dos Lírios e a Vila Altaneira. O local vem sendo utilizado para descarte de lixo e entulhos;
ocasionando assim, além do mau cheiro, o aparecimento de moscas e animais peçonhentos que
colocam em risco a saúde da população daquela região.

28) INDICAÇÃO Nº 28/2018 - Maurício Roberto
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Sugerindo à CODEMAR realizar uma completa operação tapa buracos na Rua Alcides Nunes, na
altura do numeral 1020 - Bairro Parque São Jorge, proximidades da empresa de ônibus ‘Guerino
Seiscentos’; haja vista que existem buracos de diversas naturezas, alguns de enormes proporções,
causando risco de acidentes e danos aos veículos que fazem uso dessa importante via pública,
além de transtornos à população que faz uso da mesma e frequentam o colégio existente na
localidade.

29) INDICAÇÃO Nº 29/2018 - Maurício Roberto
Sugerindo ao Prefeito Municipal - Sr. Daniel Alonso, através da Secretaria competente realizar a
limpeza e capinação da praça localizada na confluência entre a Rua 16 de Setembro e a Rua
Washington Luiz - no Bairro Núcleo Habitacional Castelo Braco, defronte ao ‘Tiro de Guerra’, haja
vista que encontra-se com muito lixo e crescimento exagerado da vegetação, favorecendo
aparecimento de insetos e outros animais, colocando em risco a saúde da população daquela
localidade.

30) INDICAÇÃO Nº 30/2018 - Maurício Roberto
Sugerindo à CODEMAR que realize a operação tapa buracos na Rua Ernestina Ravanelli, altura do
posto de combustíveis ‘Express’ - Bairro Jardim Marília; haja vista que por ali existem buracos de
grandes proporções e naturezas, causando risco de acidentes e transtornos à população que faz
uso das vias e reside na localidade.

31) INDICAÇÃO Nº 31/2018 - José Luiz Queiroz
Sugerindo à CODEMAR a realização de recape em toda a extensão da Rua Antônio Ramos, no
bairro São Vicente (zona sul), haja vista que a referida via possui diversos buracos, sendo que
alguns deles ocupam toda a largura da rua ou abrigam vegetação.

32) INDICAÇÃO Nº 32/2018 - Albuquerque
Sugerindo ao Prefeito Municipal determinar à competente Secretaria que realize a capinação e
limpeza em toda extensão do depósito localizado na Rua Belline Marconato, esquina com a Rua
Guiomar de Carvalho Rocha, mais precisamente próximo à Legião Mirim', no bairro Palmital
Prolongamento, haja vista que está sendo utilizado como depósito de materiais inservíveis, com
mato alto, entulhos, e acúmulo de água, servindo de criadouro do mosquito Aedes Aegypti, e
também, atraindo animais peçonhentos como aranhas e escorpiões, que vem aparecendo nas
residências dos moradores vizinhos, causando muitos transtornos e insegurança, atendendo aos
pedidos destes.

33) INDICAÇÃO Nº 33/2018 - Albuquerque
Sugerindo ao Prefeito Municipal determinar ao setor competente que realize estudos para melhorar
o aspecto paisagístico, bem como, a iluminação e implantação de mobiliário urbano (bancos,
lixeiras) na Praça José Sanches Cibantos Júnior, localizada na Rua Das Arapongas, confluência
com a Rua Ercílio Coneglian, no bairro Jardim Santa Tereza III, visando proporcionar melhores
condições de vida à população que frequenta este próprio público.

34) INDICAÇÃO Nº 34/2018 - Marcos Custódio
Sugerindo à CODEMAR que realize a operação tapa buracos na Rua Hermes da Fonseca, nº
1.921, no bairro Palmital, haja vista a existência de muitos buracos no local, causando transtornos
aos condutores e pedestres.

35) INDICAÇÃO Nº 35/2018 - Marcos Custódio
Sugerindo à CODEMAR que realize a operação tapa buracos na Rua Carlos Rodrigues de Oliveira,
nº 526, no bairro Palmital, haja vista neste local haver muitos buracos, causando transtornos aos
condutores e pedestres.

36) INDICAÇÃO Nº 36/2018 - Marcos Custódio
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Sugerindo à CODEMAR que realize a operação tapa buracos em toda a extensão da Rua
Salmourão, nº 724 , no bairro Palmital, haja vista a existência de buracos no local, causando
transtornos aos condutores e pedestres.

37) INDICAÇÃO Nº 37/2018 - Marcos Custódio
Sugerindo à CODEMAR que realize a operação tapa buracos em toda a extensão da Rua Edmond
Atallah , no bairro Palmital Prolongamento VII, haja vista a quantidade de buracos existentes no
local, causando transtornos aos moradores.

38) INDICAÇÃO Nº 38/2018 - Marcos Custódio
Sugerindo ao Prefeito Municipal determinar ao setor competente que realize a capinação e limpeza,
Rua Zilda Ortega, defronte ao nº 33, no bairro Jardim Flora Rica, haja vista o mato alto no local,
causando transtornos aos munícipes .

39) INDICAÇÃO Nº 39/2018 - Danilo da Saúde
Sugerindo ao Prefeito Municipal determinar ao setor competente que realize, com urgência, a
limpeza pública em toda a extensão da Avenida José da Silva Nogueira Júnior, no bairro Jardim
Veneza, haja vista a situação precária em que se encontra o local, colocando em risco a saúde dos
moradores daquela região devido ao surgimento de insetos e animais peçonhentos.

40) INDICAÇÃO Nº 40/2018 - Danilo da Saúde
Sugerindo ao Prefeito Municipal através da competente Secretaria providências urgentes para a
execução de limpeza no terreno pertencente à municipalidade, localizado na Rua Miguel José
Pedro, nº 76, no bairro Palmital, haja vista a situação precária em que se encontra o local,
colocando em risco a saúde dos moradores daquela região devido ao surgimento de insetos e
animais peçonhentos.

41) INDICAÇÃO Nº 41/2018 - Mário Coraíni Júnior
Sugerindo à CODEMAR que realize a recuperação da camada asfáltica na Avenida Brigadeiro
Eduardo Gomes, defronte ao nº 3.836, no Residencial Vale Verde, haja vista a existência de
inúmeros buracos no local, causando transtornos aos que por ali trafegam, atendendo solicitações
dos moradores do bairro.

42) INDICAÇÃO Nº 42/2018 - Mário Coraíni Júnior
Sugerindo à CODEMAR que realize a operação tapa buracos na Rua Dos Cristais, em toda a sua
extensão, no bairro Jardim Maria Izabel, haja vista a existência de inúmeros buracos, causando
transtornos e dificultando o tráfego normal de veículos, atendendo solicitações dos munícipes.

43) INDICAÇÃO Nº 43/2018 - Mário Coraíni Júnior
Sugerindo à CODEMAR que realize a recuperação da camada asfáltica na Rua José Bonifácio,
defronte aos números 1.085 e 1.185, no bairro Jardim Cristo Rei, haja vista a situação precária em
que a via se encontra, causando inúmeros transtornos aos que por ali trafegam, atendendo
reiteradas solicitações dos moradores.

44) INDICAÇÃO Nº 44/2018 - Mário Coraíni Júnior
Sugerindo à CODEMAR que realize a recuperação da camada asfáltica na Rua Augusto Genta,
defronte ao nº 100, no bairro Jardim Portal do Sol, haja vista a existência de um enorme buraco no
local, causando transtornos aos que por ali trafegam, atendendo solicitações dos munícipes.

45) INDICAÇÃO Nº 45/2018 - Maurício Roberto
Sugerindo à CODEMAR que realize a operação tapa buracos na Rua Pauliceia, em toda a sua
extensão, no bairro Palmital Prolongamento, haja vista que existem buracos de diversas naturezas
e várias proporções, causando transtornos à população que faz uso da via, além do risco de
acidentes e danos aos veículos.
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46) INDICAÇÃO Nº 46/2018 - Cícero do Ceasa
Sugerindo à CODEMAR que realize a operação tapa buracos na Rua Luiz Carlos Ferrari, nas
proximidades do nº 137, no bairro Jardim Edisom da Silva Lima, haja vista o péssimo estado de
conservação em que se encontra, dificultando o acesso dos moradores e motoristas.

47) INDICAÇÃO Nº 47/2018 - Cícero do Ceasa
Sugerindo ao Prefeito Municipal através do setor competente que realize a limpeza da Praça
localizada na Rua Luiz Casagrande, confluência com a Rua Décio Mazeto, no bairro Núcleo
Habitacional Monsenhor João Batista Tóffoli, haja vista o mato alto e a quantidade de entulhos que
ali se encontram.

48) INDICAÇÃO Nº 48/2018 - José Luiz Queiroz
Sugerindo à CODEMAR que realize o recapeamento na Rua Maria Francisca de Lima Silva, no
bairro Rubens de Abreu Izique, haja vista a existência de muitos buracos no local, dificultando o
tráfego normal aos que por ali ali trafegam.

49) INDICAÇÃO Nº 49/2018 - Delegado Wilson Damasceno
Sugerindo à EMDURB que realize a instalação de um semáforo na confluência da Av. Sampaio
Vidal com a Rua Roberto Simonsen, no Distrito de Padre Nóbrega, haja vista o fluxo intenso de
veículos no local, causando muitos transtornos aos motoristas e dificultando a travessia dos
pedestres.

50) INDICAÇÃO Nº 50/2018 - Delegado Wilson Damasceno
Sugerindo à CODEMAR que realize a operação tapa buracos, em toda a extensão da Avenida Luiz
Felipe de Melo Filho, no bairro Hípica Paulista, ao lado do Complexo de Trânsito de Marília, haja
vista tratar-se de via de entrada e saída dos carros de autoescolas para os usuários efetuarem as
aulas de trânsito, causando muitos transtornos aos alunos e instrutores, atendendo inúmeros
pedidos dos motoristas e pedestres.

51) INDICAÇÃO Nº 51/2018 - Delegado Wilson Damasceno
Sugerindo à CODEMAR que realize a operação tapa buracos em toda a extensão da Rua Paulo
Ravanelli (uma quadra), no bairro Palmital Prolongamento, em abertura efetuada pelo DAEM,
defronte ao nº 70, causando muitos transtornos ao morador para entrar e sair da sua própria
garagem, atendendo inúmeros pedidos dos moradores vizinhos.

52) INDICAÇÃO Nº 52/2018 - Delegado Wilson Damasceno
Sugerindo à CODEMAR que realize a operação tapa buracos em toda a extensão da Rua
Hermolino Rodrigues de Carvalho, no bairro Jardim Nacional, haja vista os transtornos causados
aos motoristas e pedestres, atendendo aos munícipes daquela região.

53) INDICAÇÃO Nº 53/2018 - José Luiz Queiroz
Sugerindo à EMDURB que realize o reforço na pintura da faixa de travessia de pedestres na
Avenida Brigadeiro Eduardo Gomes, altura do nº 3.000, próximo ao posto de combustíveis
'BREMEM', haja vista que a mesma se encontra totalmente desgastada, prejudicando o fluxo
intenso de pessoas, que frequentam o comércio do local, oferecendo sérios riscos de acidentes aos
mesmos.

54) INDICAÇÃO Nº 54/2018 - Danilo da Saúde
Sugerindo à CODEMAR, providências urgentes para a realização da operação tapa buracos em
toda a extensão da Rua Manoel Santos Chieira, no bairro Fragata, haja vista as péssimas
condições em que se encontra, causando transtornos aos moradores e risco de acidentes aos que
trafegam pelo local.

55) INDICAÇÃO Nº 55/2018 - Danilo da Saúde
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Sugerindo à CODEMAR, providencias urgentes para a realização da operação tapa buracos na
Rua Antônio Polon, em toda a sua extensão, no bairro Vila Coimbra, haja vista as péssimas
condições em que se encontra, causando transtornos aos moradores e risco de acidentes aos que
trafegam pelo local.

56) INDICAÇÃO Nº 56/2018 - Danilo da Saúde
Sugerindo ao Prefeito Municipal determinar ao competente setor, providências urgentes em relação
a capinação, limpeza e conservação do CRAS, localizado na Rua José Silva, nº 480, no bairro
bairro Jardim Fontanelli, haja vista as péssimas condições em que se encontra o local.

57) INDICAÇÃO Nº 57/2018 - Evandro Galete
Sugerindo ao Prefeito Municipal determinar ao setor competente que realize a limpeza da praça
localizada na Rua Domingos Garcia Castilho, no bairro Jardim Portal do Sol Prolongamento, haja
vista que se encontra totalmente em estado de abandono; trata-se de reivindicação dos moradores
do local.

58) INDICAÇÃO Nº 58/2018 - Evandro Galete
Sugerindo ao Prefeito Municipal determinar ao setor competente que realize a limpeza e
manutenção da estrada rural MAR-207, Marília/ Ocauçu, e também, Chácaras Dos Nobres devido
ao péssimo estado de conservação em que se encontram, causando transtornos à população.

59) INDICAÇÃO Nº 59/2018 - Evandro Galete
Sugerindo ao Prefeito Municipal determinar ao setor competente que realize a limpeza da calçada
residencial na Rua Dulce de Abreu Colombera, nº 129, no bairro Parque Residencial Santa
Gertrudes, que se encontra com mato alto, causando transtornos aos vizinhos devido ao estado de
abandono.

60) INDICAÇÃO Nº 60/2018 - Professora Daniela
Sugerindo à CODEMAR que realize a manutenção da camada asfáltica das Ruas Emaus, Galileia
e Avenida Manoel Cândido, no bairro Vila Altaneira, atendendo pedidos das famílias e moradores
do bairro.

61) INDICAÇÃO Nº 61/2018 - Professora Daniela
Sugerindo à CODEMAR que efetue a manutenção da camada asfáltica nas Ruas João Batista
Raphael e Salvador Salgueiro, no bairro Palmital Prolongamento, devido ao péssimo estado de
conservação em que se encontra, dificultando o tráfego normal de veículos no local.

62) INDICAÇÃO Nº 62/2018 - Professora Daniela
Sugerindo à CODEMAR que efetue a manutenção da camada asfáltica na Rua Antônio Carlos de
Andrade e Silva, defronte aos números 68, 98 e 120, no bairro Cavalieri II, conforme reivindicações
dos moradores do bairro.

63) INDICAÇÃO Nº 63/2018 - Professora Daniela
Sugerindo ao Prefeito Municipal através da Secretaria Municipal do Meio Ambiente e de Limpeza
Pública que realize a limpeza da Rua Thomaz Alcalde, esquina com a Rua Antônio Ribeiro Santos,
ao lado do Poliesportivo do Bairro Núcleo Habitacional JK.

64) INDICAÇÃO Nº 64/2018 - Professora Daniela
Sugerindo ao Prefeito Municipal através da Secretaria Municipal do Meio Ambiente e de Limpeza
Pública, que realize a limpeza e capinação na Rua Francisco Chaves de Moraes, no bairro Núcleo
Habitacional Jânio da Silva Quadros até o bairro Jardim Matiuzzi, na região norte da cidade.

65) INDICAÇÃO Nº 65/2018 - Professora Daniela
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Sugerindo ao Prefeito Municipal através da Secretaria Municipal do Meio Ambiente e de Limpeza
Pública, que efetue a limpeza e capinação, com a máxima urgência possível, na Avenida Euclides
da Cunha, no bairro São Miguel, onde se realiza semanalmente a feira livre. O canteiro central da
referida avenida encontra-se com mato muito alto, gerando aspecto de abandono.

66) INDICAÇÃO Nº 66/2018 - Cícero do Ceasa
Sugerindo à CODEMAR que realize a operação tapa buracos na Rua Pedro Martins Parra, em toda
a sua extensão, no bairro Jardim Santa Antonieta, haja vista a existência de diversos buracos no
local, dificultando o acesso dos moradores.

67) INDICAÇÃO Nº 67/2018 - Cícero do Ceasa
Sugerindo à CODEMAR que realize a operação tapa buracos na Rua Doutor Arnaldo de Toledo
Barros, em toda a sua extensão, no bairro Jardim Santa Antonieta, haja vista o péssimo estado em
que se encontra, causando sérios transtornos aos motoristas e moradores daquela região.

68) INDICAÇÃO Nº 68/2018 - Marcos Rezende
Sugerindo ao Prefeito Municipal determinar ao setor competente que realize a capinação do
canteiro central localizado na Avenida Dr. Adhemar de Toledo - Bairro Jardim Cavallari, haja vista o
mato alto no local.

69) INDICAÇÃO Nº 69/2018 - Marcos Rezende
Sugerindo à CODEMAR que efetue a operação tapa buracos na Rua Doutor Gelas, em toda a sua
extensão, no bairro São Miguel, haja vista o péssimo estado de conservação em que se encontra.

70) INDICAÇÃO Nº 70/2018 - Marcos Rezende
Sugerindo à EMDURB que efetue a instalação de um ponto de ônibus na Rua Antônia Fernandes
Ramos, no bairro Conjunto Residencial Luiz Egydio de Cerqueira César, visando facilitar o
transporte aos munícipes dessa região.

71) INDICAÇÃO Nº 71/2018 - Marcos Rezende
Sugerindo à EMDURB que efetue a instalação de uma placa de “Proibido Estacionar – Área de
Carga e Descarga” na Rua Aparecida Tedesco Maram Homero, nº 100 – Praça dos Eucaliptos, no
bairro Vereador Eduardo Andrade Reis.

72) INDICAÇÃO Nº 72/2018 - Marcos Rezende
Sugerindo à EMDURB que efetue a instalação de um redutor de velocidade do tipo 'lombada' na
Avenida Coronel Galdinode Almeida, nº 485, defronte ao Colégio Compacto, no centro de nossa
cidade.

73) INDICAÇÃO Nº 73/2018 - Marcos Rezende
Sugerindo à CODEMAR que efetue a operação tapa buracos na Rua Santos Dumont, em toda a
sua extensão, no bairro Jardim Marambaia, haja vista o péssimo estado de conservação em que se
encontra, dificultando o tráfego normal de veículos.

74) INDICAÇÃO Nº 74/2018 - Evandro Galete
Sugerindo ao Prefeito Municipal determinar ao setor competente que realize a manutenção correta
da estrada municipal Marília/Amadeu Amaral, MAR-317 Sebastião Rodrigues Tristão, haja vista
que o mato alto invadiu a estrada, causando sérios transtornos aos que por ali trafegam.

VOTAÇÃO DE REQUERIMENTOS

1) REQUERIMENTO Nº 1403/2017 - Professora Daniela
Solicitando ao Prefeito Municipal de Marília, Daniel Alonso, e à Secretária Municipal da Saúde,
Kátia Ferraz Santana, o atendimento de toda a demanda reprimida de ressonância e tomografia
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para pacientes infantis. Conforme levantamento fornecido pela Secretaria Municipal da Saúde,
atualmente 76 crianças aguardam por diagnóstico tomográfico e 48 pacientes infantis esperam por
exame de ressonância. Uma vez estabelecida à gestão para a contemplação da demanda e
abertura de novos agendamentos destes atendimentos fundamentais, estaremos proporcionando
condições apropriadas para privilegiar o desenvolvimento cognitivo das nossas crianças.

2) REQUERIMENTO Nº 1422/2017 - Mário Coraíni Júnior
Solicitando ao Prefeito Municipal - Sr. Daniel Alonso, depois de ouvido o representante da
UNIMED, informar a esta Casa de leis, por quais motivos os servidores do DAEM integraram o
novo plano de saúde na forma de coparticipação, diferentemente e com valor de tabela mais
elevado em comparação ao aplicado aos servidores da Prefeitura. De igual forma, solicitamos
informar o que vem impedindo a assinatura do ‘termo de confissão de dívida’ firmado entre a
Prefeitura Municipal e a UNIMED.

3) REQUERIMENTO Nº 1454/2017 - Mário Coraíni Júnior
Solicitando ao Prefeito Municipal, Sr. Daniel Alonso, informar a esta Casa de leis, se a CODEMAR
– Companhia de Desenvolvimento Econômico de Marília foi contratada para realizar as obras de
asfaltamento no Condomínio Residencial Villa Flora III. Informar ainda, qual o tipo de contrato
existente entre a Replan Saneamento e Obras Ltda e a CODEMAR, uma vez que chegou ao
conhecimento deste Vereador, que os responsáveis pelo Residencial Villa Flora III contrataram a
empresa Replan para realização do serviço, porém, no local, estavam sendo utilizados caminhões
da Replan e maquinário da CODEMAR (vibroacabadora e rolo-chapa), conforme as fotos
elencadas.

4) REQUERIMENTO Nº 1459/2017 - Evandro Galete
Solicitando ao Governador do Estado de São Paulo, Sr. Geraldo Alckmin, informar a esta Casa de
leis, qual a previsão de instalação do prometido AME – Ambulatório Médico de Especialidades, pois
auxiliaria no atendimento da demanda de várias especialidades, como cirurgias gerais, ortopedia e
oftalmologia, uma vez que a população sofre com a demora dos atendimentos, resultando, muitas
vezes, em graves consequências para os pacientes.

5) REQUERIMENTO Nº 1460/2017 - Evandro Galete
Solicitando a realização de Sessão Solene, em data a ser agendada, em homenagem à “SGI Soka
Gakkai International Quarterly”, uma importante organização mundial que tem como objetivo
fundamental promover a paz e o respeito pela vida humana.

6) REQUERIMENTO Nº 1462/2017 - Professora Daniela
Solicitando ao Prefeito Municipal, através das competentes secretarias, informar a esta Casa de
leis sobre as possibilidades de se proceder, em caráter de urgência, a desobstrução e limpeza nas
galerias de águas pluviais de nossa cidade e ainda a desinfecção ou dedetização dos bueiros, haja
vista que a maioria desses dispositivos encontram-se em péssimas condições, causando inúmeros
transtornos, principalmente riscos para a saúde de nossa população.

7) REQUERIMENTO Nº 1/2018 - Luiz Eduardo Nardi
Votos de profundo pesar pelo falecimento da Sra. Maria Isabel Lourenço dos Santos Aufiero, aos
67 anos, ocorrido em 03 de Janeiro último, em nossa cidade.

8) REQUERIMENTO Nº 2/2018 - Luiz Eduardo Nardi
Votos de profundo pesar pelo falecimento do Sr. Evandro Bomfim Alves - funcionário público
municipal, aos 58 anos de idade, ocorrido no dia 14 de janeiro último, em nossa cidade.

9) REQUERIMENTO Nº 3/2018 - Albuquerque
Solicitando ao Prefeito Municipal juntamente com a Secretária Municipal da Saúde encaminhar
informações a esta Edilidade sobre os procedimentos adotados pela gestão municipal para a
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imunização contra febre amarela dos moradores de nosso municipio; apontando ainda, dados
sobre o atendimento preventivo à população mariliense, principalmente nas áreas de risco. É
conhecida a alteração das recomendações do Ministério da Saúde reduzindo a dose recomendada,
de duas, com intervalo de dez anos, para uma dose única por toda a vida; além da aplicação de
doses fracionadas como estratégia emergencial.

10) REQUERIMENTO Nº 4/2018 - Albuquerque
Votos de congratulações à rede de livrarias, papelaria e informática 'Jalovi', na pessoa do estimado
empresário Jair Lot Vieira e extensivos a todo o quadro de colaboradores, pela recente
inauguração em 14 de janeiro último, na rua Álvares Cabral, número 157, da sua loja número 11 –
a primeira na cidade, oferecendo à população mariliense mais de 30 mil itens que incluem materiais
para escritório, presentes, malas, mochilas, lancheiras e outros produtos. Nossos votos de sucesso
e muitas realizações!

11) REQUERIMENTO Nº 5/2018 - Professora Daniela
Votos de congratulações ao estimado sindicalista Sr. Irton Sigueira Torres, reeleito no último dia 18
de janeiro p.p. Presidente do Sindicato dos Metalúrgicos de Marília e Região. Irton Sigueira Torres
permanece à frente da entidade por mais 4 anos, graças à credibilidade e empenho com que vem
se dedicando, exemplar trabalho desenvolvido em conjunto com os demais sindicatos que compõe
a Força Sindical Regional. Nossas homenagens e votos de profícua gestão!

12) REQUERIMENTO Nº 6/2018 - Mário Coraíni Júnior
Votos de profundo pesar pelo falecimento da Sra. Conceição Nunes Sarzedas, aos 103 anos de
idade, no último dia 15 de Janeiro de 2018, na cidade de São Paulo. Estimada senhora era mãe do
eminente engenheiro Dr. Ari Sarzedas. Nossos sentimentos.

13) REQUERIMENTO Nº 7/2018 - Luiz Eduardo Nardi
Votos de congratulações ao qualificado empresário e proprietário do 'Mini Mercado Bella' - Sr.
Fábio Alves Santos, extensivos ao competente quadro de colaboradores: Edna Santos Tibúrcio,
José Aparecido Tibúrcio, Leandro dos Santos Tibúrcio, Isabella de Sá Santos, Erineide de Sá
Santos, Manoel Vital Santos; em reconhecimento ao excelente atendimento com que atendem aos
seus clientes, primando por excelência e profissionalismo. Nossas homenagens!

14) REQUERIMENTO Nº 8/2018 - Luiz Eduardo Nardi
Solicitando ao Prefeito Municipal, após estabelecer contatos com o setor competente, encaminhar
informações a esta Casa sobre o 'SERVIÇO DE ATENDIMENTO MÓVEL DE URGÊNCIA - SAMU'
prestado em nossa cidade, cuja frota atualmente conta com sete veículos/ambulâncias, servindo-se
em especificar: a) qual o valor gasto com a manutenção das viaturas, mês a mês no exercício de
2017 - acompanhadas das respectivas cópias das notas e correspondentes 'Empenhos'; b) quantos
veículos realmente encontram-se em atividade - especificar; c) quantas estão paradas aguardando
a devida manutenção. De igual forma, solicitamos informar quais ações públicas tem vista à
melhoria deste serviços de emergência.

15) REQUERIMENTO Nº 9/2018 - Danilo da Saúde
Votos de profundo pesar pelo falecimento do estimado Sr Hisao Yoshitome, aos 65 anos de idade,
ocorrido dia 11 de janeiro último, em nossa cidade.

16) REQUERIMENTO Nº 11/2018 - Luiz Eduardo Nardi
Votos de congratulações ao PM 3º Sgto. Denivaldo Ramos Pereira, da Polícia Militar do Estado de
São Paulo, como forma de homenagem e gratidão pelos anos de relevantes serviços prestados e
excelente atuação policial junto à sociedade mariliense, que desde 19 de setembro de 2017, está
fazendo jus à merecida aposentadoria. Certos de que o digno e exemplar profissional tem a
consciência do dever cumprido, de ter sido leal com seus subordinados, com seus pares e com
seus superiores e principalmente com nossa cidade, desfruta agora de horizontes mais tranquilos,
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ao lado de seus entes queridos. Nossas sinceras homenagens.

17) REQUERIMENTO Nº 12/2018 - Albuquerque
Votos de profundo pesar pelo falecimento do estimado 3º Sgto. PM Reformado – Dirceu Ribeiro
dos Santos, ocorrido em 18 de dezembro p.p., em nossa cidade.

18) REQUERIMENTO Nº 14/2018 - Albuquerque
Votos de profundo pesar pelo precoce falecimento do jovem músico Luiz Gustavo Ferreira Bispo
Polon, aos 21 anos de idade, no último dia 25 de dezembro p.p., em nossa cidade.

19) REQUERIMENTO Nº 15/2018 - Albuquerque
Votos de profundo pesar pelo falecimento do estimado Sr. Antonio Carlos Volponi Mula, aos 65
anos de idade, ocorrido em data de 28 de dezembro p,.p., em nossa cidade.

20) REQUERIMENTO Nº 16/2018 - Albuquerque
Votos de profundo pesar pelo falecimento do Sr. Gereise Haddad, aos 88 anos de idade, ocorrido
em data de 06 de janeiro último, em nossa cidade.

21) REQUERIMENTO Nº 17/2018 - Albuquerque
Votos de profundo pesar pelo falecimento da estimada Sra. Maria Ruiz Martins Alves, aos 101 anos
de idade, ocorrido no dia 17 de novembro de 2017, em nossa cidade.

22) REQUERIMENTO Nº 18/2018 - Albuquerque
Votos de profundo pesar pelo falecimento do Sr. Sinedey Lombardi, aos 81 anos de idade, ocorrido
em 25 de Janeiro último, em nossa cidade.

23) REQUERIMENTO Nº 19/2018 - Albuquerque
Votos de profundo pesar pelo falecimento do Sr. Celso Honório da Silva, ocorrido em 06 de janeiro
último, em nossa cidade.

24) REQUERIMENTO Nº 20/2018 - João do Bar
Solicitando ao Prefeito Municipal – Sr. Daniel Alonso após consulta ao setor competente informar a
esta Casa sobre a possibilidade de proceder a instalação de um redutor de velocidade do tipo
‘lombofaixa’ na Avenida João Martins Coelho, mais precisamente defronte ao nº 1976; haja vista o
fluxo intenso de veículos que por ali desenvolvem velocidade acima do permitido, colocando em
risco a segurança de pedestres.

25) REQUERIMENTO Nº 21/2018 - Mário Coraíni Júnior
Votos de congratulações ao Dr. Osvaldo Doretto Campanari - médico e respeitável político
mariliense, pelo transcurso de seu aniversário, celebrado no último dia 07 de Janeiro de 2018.
'Cidadão Benemérito' e Deputado Constituinte, o Dr. Doreto foi vereador em nossa cidade,
deputado estadual e federal pelo nosso Estado de São Paulo, destacando-se pela competência,
coerência, honestidade, humildade e simpatia. Nossas homenagens e verdadeiro reconhecimento
de uma multidão que admira, valoriza o seu excepcional trabalho e grande coragem!

26) REQUERIMENTO Nº 22/2018 - Cícero do Ceasa
Votos de congratulações ao competente desportista e professor de boxe e artes marciais – Sr. Ari
Eduardo Colletti, pessoa do mais alto respeito e referência em nosso município, que acumula ao
longo de sua vida a conquista de muitos cinturões, troféus e medalhas, destacando-se também
pelo brilhante trabalho social realizado no Espaço Cultural “Ezequiel Bambini”, com mais de 350
crianças, em diversas modalidades: boxe, kickboxing, karatê, taekwondo, judô, jiu jitsu, kung fu,
capoeira e MMA (Mixed Martial Arts), contribuindo sobremaneira com a união e compreensão das
diferenças entre as pessoas e cooperando no processo de inclusão social; e que desde a década
de 70, resiste contra a intolerância religiosa e o preconceito racial colocando a capoeira nas ruas de

https://demo.openlegis.com.br/consultas/materia/materia_mostrar_proc?cod_materia=148062
https://demo.openlegis.com.br/consultas/materia/materia_mostrar_proc?cod_materia=148066
https://demo.openlegis.com.br/consultas/materia/materia_mostrar_proc?cod_materia=148067
https://demo.openlegis.com.br/consultas/materia/materia_mostrar_proc?cod_materia=148068
https://demo.openlegis.com.br/consultas/materia/materia_mostrar_proc?cod_materia=148069
https://demo.openlegis.com.br/consultas/materia/materia_mostrar_proc?cod_materia=148070
https://demo.openlegis.com.br/consultas/materia/materia_mostrar_proc?cod_materia=148071
https://demo.openlegis.com.br/consultas/materia/materia_mostrar_proc?cod_materia=148072
https://demo.openlegis.com.br/consultas/materia/materia_mostrar_proc?cod_materia=148073
https://demo.openlegis.com.br/consultas/materia/materia_mostrar_proc?cod_materia=148074


Câmara Municipal de Demonstração
Estado de Minas Gerais

14/05/2024 Página 12

Av. George Washington, 3580 - CEP 12345-678 - Uberlândia MG Tel: (12) 3456-7890
http://www.camaramunicipal.gov.br - E-mail: faleconosco@camaramunicipal.gov.br

Marília, divulgando a cultura africana, sendo um dos precursores no Brasil da Africanização do
candomblé. Nossos votos de muito sucesso que Deus o abençoe!

27) REQUERIMENTO Nº 23/2018 - Albuquerque
Votos de congratulações à empresa ‘H8 ALS - Indústria Aeronáutica’, na pessoa do Sr. Lucas
Bentivoglio – Vice Presidente da entidade, que recebeu o alto comando da FAB - Força Aérea
Brasileira, representada pelo Tenente-Brigadeiro do Ar - comandante Paulo João Cury - do
Comgap (Comando Geral de Apoio da Força Aérea Brasileira) e também, pelo Brigadeiro do Ar -
Frederico José Moretti da Silveira - diretor do Celog Centro Logístico da Aeronáutica) e
engenheiros de importante órgão, que foram recepcionados pelo nosso Prefeito Municipal – Daniel
Alonso, acompanhado por secretários municipais e autoridades locais. Marília foi privilegiada ao
receber o alto comando da Aeronáutica para uma visita à empresa H8 ALS Indústria Aeronáutica,
com vistas ao progresso e prosperidade de nosso município. Nossas homenagens!

28) REQUERIMENTO Nº 24/2018 - Albuquerque
Solicitando ao Prefeito Municipal de Marília – Sr. Daniel Alonso, após estabelecer contatos com os
setores competentes, informar a possibilidade de se proceder à revitalização de importante espaço
público localizado na Avenida Brasil, no trecho que compreende as quadras entre as Paraná e
Paraíba; uma vez a degradação do local. Requer-se a melhoria do seu entorno, equipamentos e
mobiliários urbanos, capinação, limpeza, poda de árvores e manutenção de sua calçada e passeio
público. Se não for de responsabilidade do município, solicitamos que ultime a quem de direito para
que o faça.

29) REQUERIMENTO Nº 25/2018 - João do Bar
Solicitando ao Prefeito Municipal – Sr. Daniel Alonso consulta ao setor competente informar a
possibilidade de se proceder à construção de um ‘Bolsão de estacionamento – 45º Graus’,
necessário na Avenida Eliezer Rocha, mais precisamente no trecho entre os 400 ao 456; haja vista
a proximidade a uma igreja de grande movimento de pessoas que, em dias de culto, não tem onde
estacionar seus veículos e acabam prejudicando o fluxo dos veículos na mencionada via.

30) REQUERIMENTO Nº 26/2018 - Luiz Eduardo Nardi
Solicitando ao Prefeito Municipal – Sr. Daniel Alonso juntamente com o Secretário Municipal da
Educação - Helter Rogério Bochi, encaminharem a esta Casa informações sobre as denúncias que
estão sendo veiculadas em nossa cidade, inclusive pelas redes sociais e que alarmam a população
sobre uma enorme quantidade de caixas de alimentos com prazo de validade vencida que foram
encontrados na Cozinha Piloto, dentre os quais, assegura-se a existência de mais de uma tonelada
de carne e que seriam distribuídos, em sua maior parte, para utilização na merenda escolar em
nossas unidades de ensino. Grave denúncia ocasionaria problemas de saúde dos alunos e
enormes prejuízos aos cofres públicos, daí a indagação: a quem cabe a responsabilidade?

31) REQUERIMENTO Nº 28/2018 - Luiz Eduardo Nardi
Solicitando ao Prefeito MunicipaI, após consulta às competentes Secretarias informar a esta Casa,
quantas e quais empresas foram beneficiadas com doação de áreas, especificamente no Distrito
Industrial l, no período que compreende os últimos dez anos, ou seja, de 2007 a 2017. Servindo-se
em especificar quais as empresas que já se encontram em atividades, haja vista, informações de
que muitos terrenos não estão sendo utilizados para os fins indicados.

32) REQUERIMENTO Nº 29/2018 - Danilo da Saúde
Solicitando ao Prefeito Municipal encaminhar a esta Casa informações sobre o pagamento dos
profissionais da área da saúde que realizaram o trabalho de ‘combate à dengue’ e ‘febre amarela’
nos finais de semana, através do programa "Todos juntos contra o Aedes Aegypti"; informando
quantos profissionais realizaram o trabalho, quais foram as datas de execução, bem como, qual a
previsão do pagamento.
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33) REQUERIMENTO Nº 30/2018 - Evandro Galete
Votos de congratulações para com o Sistema Prever, pela importante entrega em janeiro de dez
cadeiras de rodas para o uso dos pacientes do Centro de Reabilitação ‘Lucy Montoro’, de Marília.
Nosso reconhecimento por este gesto solidário, reafirmando o compromisso e solidariedade com
os pacientes da rede pública de saúde. Nossas homenagens!

34) REQUERIMENTO Nº 31/2018 - Marcos Rezende
Votos de congratulações aos exemplares funcionários: Giovanna Barbosa de Sousa, Deborah de
Barros Milani, Maurílio Mendes da Silva Junior, Marisa Regina Stradioto, Lidionete de Fátima Lugui,
Cleuza Correa Lima, Yuri Magalhães Viana, Odair Gomes e Leila Maria Jacinto de Almeida - da
Santa Casa de Misericórdia de Marília, eleitos pelos próprios colegas de trabalho como
funcionários destaque no ano de 2017, no evento ‘Funcionário do Ano’. No último dia 24 de Janeiro
foram entregues 39 certificados de Honra ao Mérito’ e 11 premiações também em dinheiro, na sede
da APM (Associação paulista de Medicina). Parabenizamos os homenageados e deixamos nossos
votos de reconhecimento pelo importante trabalho prestado frente a importante instituição!

35) REQUERIMENTO Nº 32/2018 - Albuquerque
Solicitando ao Prefeito Municipal, através das competentes secretarias, informar a esta Casa de
Leis sobre a possibilidade de proceder, em caráter de urgência, à desobstrução e limpeza nas
galerias de águas pluviais da Rua das Piaparas, bem como, proceder ainda à desinfecção ou
dedetização dos bueiros, haja vista que a maioria desses dispositivos de escoamento de águas
encontram-se em péssimas condições, causando inúmeros transtornos, principalmente riscos para
a saúde de nossa população. Ressaltamos também que, temos um lago existente naquela região,
fato que reforça a atenção e cuidado que se requer.

36) REQUERIMENTO Nº 33/2018 - Professora Daniela
Votos de profundo pesar pelo falecimento da Sra. Maria Cecilia Coelho Guimarães Rocha, ocorrido
no último dia 22 de janeiro, em nossa cidade.

37) REQUERIMENTO Nº 34/2018 - Marcos Rezende
Votos de profundo pesar pelo falecimento do Sr. Valdemar Agostinho dos Reis, aos 82 anos de
idade, falecido no dia 27 de Janeiro último, em nossa cidade.

38) REQUERIMENTO Nº 35/2018 - Marcos Rezende
Votos de profundo pesar pelo falecimento da estimada Sra. Maria José Alves, aos 96 anos de
idade, falecida no dia 27 de Janeiro último, em nossa cidade.

39) REQUERIMENTO Nº 37/2018 - Delegado Wilson Damasceno
Votos de profundo pesar pelo falecimento do estimado Sr. Rodolfo Rodrigues, aos 91 anos de
idade, ocorrido em 27 de Janeiro último, em nossa cidade.

40) REQUERIMENTO Nº 38/2018 - Marcos Custódio
Solicitando ao Prefeito Municipal informar a esta Casa para quando estão previstas as obras em
infraestrutura necessárias na Avenida Francisco Chaves de Moraes - Bairro Núcleo Habitacional
Jânio Quadros, tais como: reparos diversos, limpeza e construção de calçamento, pois o local
encontra-se tomado pelo crescimento do mato, cheio de entulhos, além dos danos causados pelo
esgoto, que corre a céu aberto - a menos de 50 metros da mencionada via, causando muitos
transtornos aos munícipes da região.

41) REQUERIMENTO Nº 39/2018 - Marcos Custódio
Votos de congratulações ao Sr. Michael Rener Dias Mielo – qualificado proprietário da empresa
"Impacto Recuperadora de Veículos, especializada em funilaria, serviços e pinturas automotivas;
atuando num local agradável e de fácil acesso, contando com seus excelentes colaboradores,
muito bem treinados e oferecendo ótimo atendimento a todos os seus clientes, destacando-se pela
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qualidade dos serviços oferecidos. Nossos votos de muito sucesso, parabéns e que Deus os
abençoe!

42) REQUERIMENTO Nº 40/2018 - Marcos Custódio
Solicitando ao Prefeito Municipal de Marília informar a esta Casa a possibilidade de se determinar
ao setor competente que realize estudos para construção de uma praça pública, num espaço
existente na Rua Anita Garibaldi - bairro Vila Hipica Paulista, dotada de toda infraestrutura
necessária, a exemplo: gramado, mobiliário urbano, bancos, arborização, paisagismo e outros;
atendendo assim, a uma antiga reivindicação dos munícipes dessa importante região de nosso
município.

43) REQUERIMENTO Nº 42/2018 - Albuquerque
Votos de profundo pesar pelo falecimento do estimado Sr. José Lopes, aos 82 anos de idade,
ocorrido em 29 de janeiro último, em nossa cidade.

44) REQUERIMENTO Nº 43/2018 - Marcos Custódio
Solicitando ao Prefeito Municipal, após consulta ao órgão competente, reiterando Requerimento
encaminhado há algum tempo e protocolado sob nº 829/2013, informar quando se dará a
construção de passarelas para pedestres, nos diversos bairros localizados no entorno das
marginais da Rodovia Marília saída para Oriente e Pompéia, especificamente na rotatória da
Avenida José Carlos Sanches Cibantos, mais precisamente no trecho da altura da travessia da
linha férrea para a Avenida República, oferecendo mais segurança aos pedestres, além de
proporcionar contribuição enorme ao progresso do município.

45) REQUERIMENTO Nº 44/2018 - Marcos Rezende
Votos de profundo pesar pelo falecimento do Sr. Justino Pereira do Santos, aos 77 anos de idade,
ocorrido no dia 26 de janeiro último, em nossa cidade.

46) REQUERIMENTO Nº 45/2018 - Albuquerque
Votos de profundo pesar pelo falecimento do estimado Sr. Joaquim Casimiro, aos 64 anos de
idade, no último dia 26 de janeiro, na cidade de Pompéia.

47) REQUERIMENTO Nº 46/2018 - João do Bar
Solicitando ao Prefeito Municipal de Marília, após contatos com o setor competente informar
quando se dará a construção de uma ‘praça’ em uma área pertencente ao município localizada na
Rua dos Pardais confluência com a Rua dos Curiós, no bairro Ana Carla, dotando-a da
infraestrutura necessária para o bem estar da população, a exemplo de: academia ao ar livre,
iluminação pista e Cooper, mobiliário urbano, bancos e arborização apropriada. Visamos atender
às inúmeras reivindicações dos moradores daquela região, que anseiam por melhor qualidade de
vida.

48) REQUERIMENTO Nº 47/2018 - Evandro Galete
Votos de profundo pesar pelo falecimento do estimado e pioneiro Sr. Akira Sakai, aos 90 anos de
idade, ocorrido em 29 de janeiro último.

49) REQUERIMENTO Nº 48/2018 - Cícero do Ceasa
Votos de profundo pesar pelo falecimento da Sra. Ana Maria dos Santos Silva, aos 65 anos de
idade, ocorrido em 26 de janeiro último, em nossa cidade.

50) REQUERIMENTO Nº 49/2018 - Evandro Galete
Votos de congratulações com a empresa mariliense “Marmitex do Digo”, na pessoa de seu
qualificado proprietário Rodrigo Violante Perina e extensivos aos seus competentes colaboradores
Gustavo Violante Perina e Messias Perina, que primam por excelência no preparo de saudáveis
refeições, agradando ao paladar de sua fiel clientela graças ao empenho, profissionalismo e
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cordialidade. Nossos votos de muito sucesso!

51) REQUERIMENTO Nº 50/2018 - José Luiz Queiroz
Solicitando ao Prefeito Municipal – Sr. Daniel Alonso, após consulta aos setores competentes e
dentro do prazo legal estabelecido, informar todas as notificações administrativas, judiciais e
extrajudiciais que a prefeitura de Marília fez às empresas que operam o transporte coletivo da
nossa cidade, bem como eventuais respostas das empresas concessionárias, desde janeiro de
2017. Ademais, solicitamos informar quais as medidas foram e serão tomadas pela administração
municipal para conter a violência e a insegurança notórias dentro do Terminal Urbano de Marília.

52) REQUERIMENTO Nº 51/2018 - Delegado Wilson Damasceno
Solicitando ao Prefeito Municipal de Marília Daniel Alonso e ao Diretor Presidente da EMDURB Dr.
Valdeci Fogaça de Oliveira, o encaminhamento no prazo improrrogável de 15 (quinze) dias,
conforme estabelecido em Lei, de cópia completa do Pregão 01/2015, tendo como objeto a
IMPLANTAÇÃO DE RADARES E OUTROS EQUIPAMENTOS ELETRÔNICOS e, que visa à
contratação de empresa especializada na prestação de serviços de operação, manutenção e
instalação de equipamentos eletrônicos de fiscalização e serviços técnicos de gestão, atendimento
e processamento de infrações de trânsito, mediante cessão de direitos de uso, tendo em vista os
motivos a seguir alinhavados.

53) REQUERIMENTO Nº 52/2018 - Delegado Wilson Damasceno
Solicitando ao Prefeito Daniel Alonso encaminhar a esta Casa, cópias completas do projeto e
convênio firmado em 2017 com o Governo do Estado de São Paulo, visando reduzir mortes no
trânsito, relacionado ao Programa Movimento Paulista de Segurança no trânsito – denominado
‘VIDA - DÊ PREFERÊNCIA’, bem como outras informações, conforme segue abaixo.

54) REQUERIMENTO Nº 53/2018 - Danilo da Saúde
Solicitando ao Prefeito Municipal, informar a esta Casa, considerados os prazos regimentais, por
que os imóveis tiveram aumento no Imposto Predial e Territorial Urbano (IPTU), servindo-se em
apontar os reais motivos, bem como, encaminhar a relação de imóveis que tiveram redução do
valor do imposto.

55) REQUERIMENTO Nº 54/2018 - José Luiz Queiroz
Solicitando ao Prefeito Municipal – Sr. Daniel Alonso, após consulta aos setores competentes,
informar o número total de Licitações concluídas realizadas pela Prefeitura Municipal, DAEM e
EMDURB, nas modalidades ‘PREGÃO PRESENCIAL’ e ‘PREGÃO ELETRÔNICO’ -
obrigatoriedade prevista no Decreto nº 5.450/2005; elencando de forma discriminada, que
compreenda o período que corresponde aos anos de 2010 a 2017, de cada órgão ou pasta.
Solicitamos descriminar o total, objeto e valores correspondentes, ano a ano.

56) REQUERIMENTO Nº 55/2018 - Delegado Wilson Damasceno
Solicitando a convocação de uma sessão secreta, após a próxima sessão ordinária, com a
finalidade de apreciar Projeto de Decreto Legislativo dispondo sobre a concessão de um título
honorífico.

57) REQUERIMENTO Nº 56/2018 - Albuquerque
Votos de congratulações ao insigne nefrologista – Dr. Ivan de Melo Araujo, docente da FAMEMA
desde 1976, que foi eleito para ocupar a cadeira 59 da ‘Academia de Medicina de São Paulo’, de
natureza cultural. Merecida honraria, Dr. Ivan é um excelente profissional, com uma experiência
invejável, com livros e trabalhos publicados e participação em incontáveis eventos de medicina. É
professor da Famema há mais de 40 anos, tendo dedicado sua vida profissional ao ensino da
Medicina; sua brilhante atuação também se estendeu à área literária, com a publicação em 2012 do
livro “Clamor das Entranhas”, reunindo pensamentos, canções e poemas sobre o amor e a vida.
Nossa manifestação de respeito e apreço por mais este brilhante passo na sua vida profissional!
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58) REQUERIMENTO Nº 57/2018 - Albuquerque
Votos de congratulações e homenagens ao ilustre médico oftalmologista de Marília – Dr. José
Augusto Alves Ottaiano, que assume a presidência da Conselho Brasileiro de Oftalmologia - o
CBO, principal entidade representativa da especialidade no Brasil com foco científico e cultural e a
missão fundamental de promover a saúde visual e ocular da população. Dr. Ottaiano tem curso de
Especialização em Oftalmologia pela Unifesp (Escola Paulista de Medicina), além de ser mestre e
doutor em Oftalmologia pela mesma instituição; também exerceu a função de diretor geral da
Famema de 2009 a 2013. Nossos votos de muitas realizações e uma profícua gestão!

59) REQUERIMENTO Nº 58/2018 - Marcos Rezende
Votos de profundo pesar pelo falecimento do Sr. Eurotilde da Diva Gonzaga, aos 50 anos de idade,
ocorrido no dia 30 de Janeiro último, em nossa cidade.

60) REQUERIMENTO Nº 59/2018 - Marcos Rezende
Votos de profundo pesar pelo falecimento da senhora Ana Polon Javaroti, aos 94 anos de idade,
ocorrido no dia 30 de Janeiro último, em nossa cidade.

61) REQUERIMENTO Nº 60/2018 - Luiz Eduardo Nardi
Solicitando ao Prefeito Municipal, após ultimar os competentes setores informar a esta Casa sobre
a possibilidade de se destina maior número de vagas nas vias da nossa cidade, mais precisamente
nos já existentes bolsões destinados exclusivamente ao estacionamento de motocicletas e
motofretes, principalmente nas ruas 4 de Abril, 9 de Julho, 24 de Dezembro, Prudente de Moraes,
Paes Leme e Dom Pedro, e ainda, na Avenida Carlos Gomes e Avenida Sampaio Vidal.

62) REQUERIMENTO Nº 61/2018 - Delegado Wilson Damasceno
Votos de profundo pesar pelo falecimento da Sra. Lydia Apparecida Adario, aos 78 anos de idade,
ocorrido em 31 de janeiro último, em nossa cidade.

63) REQUERIMENTO Nº 62/2018 - Delegado Wilson Damasceno
Votos de profundo pesar pelo falecimento do estimado amigo e pioneiro Sr. Manoel Montolar
Pelissel, aos 85 anos de idade, ocorrido no último dia 30 de janeiro, em nossa cidade.

64) REQUERIMENTO Nº 63/2018 - Marcos Rezende
Votos de congratulações à ‘Central Marília Taxi’, na pessoa dos qualificados proprietários Rubens
Freitas, Rogério Manzato, Fábio Zequin e Márcio Oliveira, em reconhecimento e homenagens pela
passagem de seu aniversário de 1 ano de existência. A ‘Central Marília Taxi’ oferece um novo
modelo de prestação de serviço que visa oferecer suporte ao taxista de Marília, facilitando seu
contato e atendimento com os clientes por meio do uso do aplicativo e carros modernos e
confortáveis. Parabéns à ‘Central Marília Taxi’ e a seus idealizadores pela excelência nos serviços
oferecidos e pela percepção empreendedora que traz comodidade e qualidade nos serviços
prestados à população de Marília e região!

65) REQUERIMENTO Nº 64/2018 - Danilo da Saúde
Solicitando ao Prefeito Municipal após estabelecer contatos com os setores competentes
encaminhar informações sobre os valores gastos no município (Prefeitura e EMDURB) com a
finalidade programar, dirigir e controlar a execução de planos, programas e projetos de engenharia
de tráfego e de sinalização de trânsito da malha viária municipal, no exercício de 2017.
Reivindicamos encaminhar relação onde constem valores totais gastos e relação de locais onde os
serviços foram realizados e nome dos responsáveis pela medição do serviço.

66) REQUERIMENTO Nº 65/2018 - Delegado Wilson Damasceno
Votos de congratulações a carismática apresentadora Vivian Simão, pela estreia do novo programa
“Vida em Família” - na TV Sol – Canal 13, em data de 25 de janeiro último; com exibição
semanalmente as quintas-feiras, ao vivo às 21h00, levando informação, conhecimento, diversão,
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valores e princípios aos telespectadores em atrações voltadas à união familiar, que busca resgatar
oportunidades de convívio em família, transformando o lar em um lugar de refúgio de Amor e Paz.
Parabéns e Sucesso!

67) REQUERIMENTO Nº 66/2018 - Delegado Wilson Damasceno
Votos de congratulações à Sociedade Cultural e Educacional do Interior Paulista - Mantenedora da
Faculdade de Ensino Superior do Interior Paulista (FAIP), na pessoa da Presidente Profª. Dayse
Maria Alonso Shimizu e da Diretora Acadêmica Profª Dra. Ana Laura Jeremias Urel, extensivos a
toda competente equipe de docentes e colaboradores, pela brilhante organização do ato solene de
Colação de Grau de Cursos Superiores de Bacharelando, nos dias 25 e 26 de janeiro de 2018,
mi-nistrados por esta renomada Instituição: Administração, Moda, Educação Física, Licenciatura
em Pedagogia e Tecnologia em Gastronomia, levando seus formandos à magnífica ascensão aos
primeiros degraus da carreira escolhida. Nossas Homenagens, Saúde e Paz.

68) REQUERIMENTO Nº 67/2018 - Marcos Rezende
Solicitando ao Sr. Prefeito Municipal de Marília – Daniel Alonso, que informe por meio do setor
competente, se existem estudos para a construção de uma UBS – Unidade Básica de Saúde, no
bairro Jardim Cavallari, tendo em vista que a população necessita de atendimento e
acompanhamento médico e a implantação dessa unidade de saúde viabilizaria o atendimento da
população, facilitando acesso.

69) REQUERIMENTO Nº 68/2018 - Professora Daniela
Votos de congratulações ao novo secretário municipal da Educação de Marília, professor Helter
Rogério Bochi, educador brilhante e profissional amplamente respeitado pela comunidade de
Marília. Com uma trajetória de quase duas décadas na rede municipal de ensino, Helter Rogério
Bochi concentra os valores pedagógicos, capacidade técnica e os princípios essenciais de
liderança, incluindo diálogo, coragem, senso de Justiça, entusiasmo, solidariedade, articulação e
compreensão. Com perfil agregador, integrador e contemporizador, estamos orgulhosos pela
nomeação. Temos a certeza de que o educador Helter Rogério Bochi fará o impossível pela
melhoria dos processos educacionais da rede municipal de Marília, assegurando o seu melhor,
uma vez que sua história profissional se destaca pela responsabilidade e pelo comprometimento
com a Educação. Desejamos êxitos e votos para o sucesso na condução desta importantíssima
pasta como um íntegro mestre a orientar o caminho de nossos futuros cidadãos.

70) REQUERIMENTO Nº 69/2018 - Professora Daniela
Solicitando ao Prefeito Municipal de Marília – Sr. Daniel Alonso (PSDB), após os pertinentes
contatos com a Pasta competente, informar sobre quando se dará o pagamento do retroativo aos
servidores públicos municipais referente ao aumento de 7,22%, correspondente ao período de abril
a novembro de 2013, independentemente se a questão esteja sob judice, ou seja, aguardando
nova determinação judicial em virtude de mandado de segurança. Temos ciência de que a
diferença da recomposição salarial vem fazendo grande falta ao orçamento doméstico dos
trabalhadores da Prefeitura de Marília. Entendemos que, um governo que priorize o ser humano
como base da sua política pública, não pode deixar desamparados os servidores municipais,
responsáveis por todo o atendimento aos cidadãos e, portanto, essenciais para o êxito da gestão.

71) REQUERIMENTO Nº 70/2018 - José Luiz Queiroz
Solicitando ao Prefeito Municipal – Sr. Daniel Alonso, após consulta à EMDURB e dentre o prazo
legal estabelecido, informar quais as providências que estão sendo tomadas para minimizar ou
resolver os inúmeros problemas na cidade de Marília relacionados ao abandono de carros e
carcaças nas vias públicas e/ou terrenos da cidade. Destaca-se a lei nº 7.561/2013, que
regulamenta os procedimentos que o poder público municipal deve tomar para que as ruas e as
áreas comuns não sejam utilizadas como depósitos de carcaças e carros abandonados. Informar
ainda, o número de apreensões e recolhimentos realizados nos anos de 2015, 2016 e 2017
baseados na diploma legal do município.
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72) REQUERIMENTO Nº 71/2018 - Cícero do Ceasa
Votos de congratulações com a conceituada empresa “Renove Recuperadora de Veículos”, na
pessoa de seu proprietário Sr. Carlos Alexandre Cardoso dos Santos, que faz um trabalho
especializado em funilaria e pintura, trabalhando no ramo há mais de quatro anos, prestando
serviços com extrema qualidade e profissionalismo, conquistando a fidelização de seus clientes e
amigos. Parabéns! Nossos votos de muito sucesso, que Deus os abençoe!

73) REQUERIMENTO Nº 72/2018 - Cícero do Ceasa
Solicitando ao Prefeito Municipal de Marília - Sr. Daniel Alonso juntamente com o DAEM
(Departamento de água e esgoto de Marília) informarem a esta Casa quais providências estão
sendas tomadas em relação a estação de captação de esgoto do distrito de Rosália, haja vista que
o sistema se encontra deteriorado e produzindo mau cheiro; considerando também que em face do
crescimento da população de importante distrito, consequentemente houve o aumento de muitas
residências próximas ao tratamento de esgoto.

74) REQUERIMENTO Nº 73/2018 - Cícero do Ceasa
Solicitando ao Prefeito Municipal de Marília - Sr. Daniel Alonso juntamente com o setor competente,
informar a esta Casa de leis, quanto à possibilidade de reformar o trator que se encontra no Distrito
de Rosália; haja vista que, conforme informações do subprefeito, o trator precisa ser reformado e
ter sua permanência no distrito, viabilizando os trabalhos e ainda, diminuindo gastos com o
município.

75) REQUERIMENTO Nº 74/2018 - Cícero do Ceasa
Solicito ao Prefeito Municipal de Marília - Sr. Daniel Alonso juntamente com o órgão competente,
informar a esta Casa de leis, quanto à possibilidade de se realizar o asfaltamento da Rua Viterbo
José Ferreira localizada no distrito de Rosália e tendo sua extensão aproximadamente 800 metros.

76) REQUERIMENTO Nº 75/2018 - Marcos Rezende
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal de Marília – Daniel Alonso, à Secretária Municipal da
Saúde – Sra. Kátia Ferraz Santana e ao Secretário Municipal de Obras Públicas – André Luiz
Ferioli que informem a esta Edilidade se existem estudos para construção de uma UBS – Unidade
Básica de Saúde nas proximidades do bairro Residencial 'Vida Nova Maracá’.

77) REQUERIMENTO Nº 76/2018 - Maurício Roberto
Solicitando ao Prefeito Municipal - Sr. Daniel Alonso e ao Secretário Municipal de Cultura - Sr.
André Gomes, após o desenvolvimento dos pertinentes estudos, informar da viabilidade de se
implantar, de forma permanente, na praça do Teatro Municipal e antiga biblioteca, uma feira de
artes, antiguidades e artesanatos. E de maneira eventual, nas principais praças espalhadas pela
cidade, o evento “o dia ou a semana do artesão familiar” com a finalidade de proporcionar renda
aos pequenos empreendedores de diversos outros segmentos e oportunidades de lazer à
população.

78) REQUERIMENTO Nº 77/2018 - Maurício Roberto
Solicitando ao DAEM, através de seu Diretor Presidente - Sr. Marcelo de Macedo, informar a esta
casa de leis, se existem estudos visando a contratação de empresa especializada para fazer a
reposição da camada asfáltica, após a realização dos serviços executados por esse departamento
nos consertos da rede e da ligação de água e esgoto. Em caso negativo, solicitamos envidar todos
os esforços no sentido de efetivar os estudos e ao final contratar empresa do ramo para que após a
ligação e reparos na rede de água e esgoto, seja realizada a reposição asfáltica no prazo máximo
de 24 horas.

79) REQUERIMENTO Nº 78/2018 - Marcos Rezende
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal de Marília – Daniel Alonso, ao Secretário Municipal da
Educação – Helter Rogério Bochi e ao Secretário Municipal de Obras Públicas - André Luiz Ferioli,
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informarem a esta Casa se existem estudos em andamento para se proceder à implantação de
uma EMEI/EMEF, no Bairro Residencial Vida Nova Maracá; uma vez que, o número de moradores
que habitam a região de Padre Nóbrega cresceu expressivamente, identificando-se a necessidade
de ampliar os oferecidos a essa região.

80) REQUERIMENTO Nº 79/2018 - Maurício Roberto
Solicitando ao Prefeito Municipal - Sr. Daniel Alonso, após consultar as Secretarias competentes,
informar a esta Casa de leis a viabilidade de se proceder à instalação de uma pista de Cooper e
caminhada, em toda a extensão do canteiro central da Avenida José Jorente, localizada no Bairro
Conjunto Residencial Alcir Raineri, comumente conhecido como "Figueirinha", e incrementado-a
com iluminação apropriada, com paisagismo adequado, instalação de academia ao ar livre,
playground e outros equipamentos. Trata-se de uma reivindicação bastante antiga da população
daquela região e que poderá em muito beneficiar alunos e professores da EMEF ‘Roberto Caetano
Cimino’ e ainda dos usuários e profissionais da (USF) Unidade de Saúde da Família “Figueirinha”,
além de que contribuirá em muito com a conservação e limpeza da localidade.

81) REQUERIMENTO Nº 80/2018 - Mário Coraíni Júnior
Solicitando ao Prefeito Municipal - Sr. Daniel Alonso, informar a esta Casa, após consultar os
órgãos competentes, quanto à possibilidade de implantar área com demarcação de 'embarque e
desembarque' na importante via de comércio Avenida Vicente Ferreira, defronte ao nº 345- B, no
Bairro Cascata; a exemplo do que já foi implantado defronte a outros estabelecimentos ali
próximos; haja vista as inúmeras solicitações dos comerciantes e clientes da região que sofrem
com os transtornos causados pelo intenso trânsito.

Delegado Wilson Damasceno
Presidente
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